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ПРЕЙСКУРАНТ


 Прием врача гинеколога                                                                                                                1500 руб.                                             
(анализ клинической ситуации, осмотр с одноразовым
 набором инструментов)

[bookmark: _GoBack] Консультация гинеколога без осмотра                                                                                         1100 руб.

Консультация по анализам                                                                                                             600 руб.


Забор мазков (на флору, онкоцитологию, ХУГИ)                                                                           380 руб.
 
Расширенная кольпоскопия с проведением 2 проб на выявление 
онкозаболеваний                                                                                                                                 1200 руб. 
 
Простая кольпоскопия                                                                                                                      900 руб.

Введение ВМС под контролем УЗИ
(без стоимости контрацептива)                                                                                                        1500 руб.

Введение лечебных ВМС (Мирена, золотые и др.) под
контролем УЗИ (без стоимости спирали)                                                                                      1800 руб.

Введение ВМС Вектор Аg 300 Ф 
под контролем УЗИ                                                                                                                       2100 руб. 

Удаление ВМС                                                                                                                                   1100 руб.

Гинекологический массаж (1 сеанс)                                                                                               600 руб.

Осмотр молочных желез и рекомендации по лечению мастопатии                                           1100 руб.

Ванночки со стоимостью лекарств                                                                                                 400 руб.                                                    

Внутриматочная инстилляция                                                                                                        600 руб.

Инстилляция в  уретру и цервикальный канал                                                                          500 руб.  
(без стоимости лекарств)
Биопсия ш/матки            
(без стоимости гистологического исследования)                                                                           1600 руб.                                                          

Аспирационная биопсия из полости матки с использованием 
 одноразового  вакуум- шприца (без стоимости гистологического исследования)                     1600 руб.

Удаление полипа цервикального канала методом выкручивания                                           1100 руб.
(без стоимости гистологического исследования)     
                                                       
Удаление образований аппаратом «Фотек» на шейке матки (от 1го и более) 
без учета гистологического исследования 
и анестезии 1процедура                                                                                                                        2000 руб.

Удаление образований аппаратом «Фотек» на влагалище/ 
в области вульвы/ наружного отверстия женской уретры 
без учета гистологического исследования и анестезии менее 5 шт                                                 2500 руб.

Каждое последующее образование                                                                                                     150 руб.

АНЕСТЕЗИЯ:
Анестезия препаратом "Новокаин"                                                                                                  400 руб.
Анестезия препаратом "Лидокаин"                                                                                                  400 руб.

Удаление папилломы                                                                                                                        400 руб.

Удаление кондилом методом диатермокоагуляции 1шт.                                                              350 руб.

Химическая коагуляция кондилом 1шт.                                                                                        400 руб.

Химическая коагуляция эрозии ш/матки (без стоимости лекарств)                                           950 руб.

Диатермокоагуляция ш/матки                                                                                                      2600 руб.

Конизация ш/матки (без стоимости гистологического исследования)                                      3000 руб.
 
Лечение кист ш/матки диатермопункция 1 кисты                                                                         600 руб.

Медикаментозное прерывание беременности
препаратом Мифепристон                                                                                                                 9000 руб.                                

Вскрытие абсцесса бартолиниевой железы                                                                                2800 руб.
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