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ПРЕЙСКУРАНТ ОНКОЛОГ

Консультация первичная онколога                                                                                                 1400 руб.

[bookmark: _GoBack]Консультация вторичная   ( в течении 1 мес.)                                                                                 900 руб.

Пункция мягких тканей, лимфатического узла под контролем УЗИ                                            700 руб.

Пункция молочной железы                                                                                                               900 руб.

Пункция молочной железы под контролем УЗИ                                                                          1700 руб.
(без учета анализа пунктата) 

Удаления кондилом методом диатермокоагуляции 1шт.                                                               500 руб.

Удаление кондилом методом диатермокоагуляции более 5 шт.                                                 2000 руб.

Удаление папиллом, кератом методом диатермокоагуляции 1шт.                                               500 руб.

Удаления папиллом, кератом методом диатермокоагуляции более 3 шт.                                 1500 руб.

Забор мазка выделений из одного соска                                                                                          300 руб.

Соскоб образований с кожи                                                                                                              350 руб.

Биопсия кожи, мягких тканей                                                                                                           600 руб.

Цитологическое исследование материала                                                                                       650 руб.

Гистологическое исследование материала                                                                                    1400 руб.
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